Блокада Ленинграда

Великая Отечественная война, блокада Ленинграда — непросто эпизод из прошлого. Это история нашей страны.

Ленинград был освобожден после нескольких лет тяжелейшей блокады. Но, несмотря на сложные испытания, ленинградцы выстояли, они показали пример стойкости, мужества и героизма.





872...Для тех, кто жил в этом городе — это не просто цифра: каждый их этих дней оставлял тяжелый след в жизни каждого блокадника.

27 января наша школа присоединилась к Всероссийской акции «Блокадный хлеб» Мы окунулись в прошлое, вспомнили те страшные дни блокады. Классные руководители, библиотекарь, Сочалова Елена Николаевна, учитель истории,

Феденёва Валентина Николаевна, провелитематические классные часыко Дню полного снятия блокады Ленинграда. По отзывам детей мероприятия были очень трогательными и впечатлили их.В столовой был нарезан чёрный хлеб кусочками в рамках акции.



Сохраним историческую память вместе!









